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 كيلومتر در ساعت و مدت 5اگر سرعت باد . اي فاصله يك كيلومتر را در جهت موافق باد رفته و در جهت مخالف باد برگشته است پرنده : تست
 )98خارج  (؟در ساعت است دقيقه باشد، سرعت پرنده در هواي آرام، چند كيلومتر 9رفت و برگشت 
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1سرعت يك قايق موتوري در آب راكد  : تست 12اين قايق فاصله .  متر در دقيقه است  متري در رودخانه را رفته و برگشته است  .
 )98سراسري  (؟رودخانه، چند متر در دقيقه استسرعت آب .  دقيقه است5اختلاف زمان رفت و برگشت 
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اگر او از هفته ششم به بعد در تمام .  نمره كسب كرده است36 هفته از امتحانات هفتگي درس رياضي، جمعاً 5آرمان پس از گذشت  : تست
 ؟شود  مي8ين نمرات او برابر س از چند هفته ميانگ.  را كسب كند9ها نمره  آزمون
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